Additional Corrigendum II

In the BOQ, the line in row 6b under the heading Command and Control centre

should be read as

" 55*"*x2 Thin bezel cubes with cables and other accessories as per specification for Kumbharpada"

in place of

"55"x24 Thin bezel cubes with cables and other accessories as per specification for Kumbharpada"

This is as per the requirement stated in the technical specification in RFP vol 1